

CO POTŘEBUJE AMERIKA?

Elihu Root prohlásil nedávno, že hlavní věcí, kterou Amerika potřebuje, jsou dnes muži a ženy, kteří dovedou konati svou povinnost. Ale k plnému napjetí všech tělesných a duševních sil a k udržení jich při krajní výkonnosti jest potřebí zase další hlavní věci, a tou jest — zdraví. A co jest podkladem zdraví? Správně pracující žaludek.

Zaživací soustava naše jest nejpodivuhodnější expressní společností světa. Rozvážit' ustavičně, je-li v pořádku, živné látky do celého těla a odváží vše, co by mohlo tělu škoditi. Ale proto také na druhé straně zase každou žaludeční poruchu pocítí celé tělo, i nutno zavčas uvésti vše do pořádku. A k tomu nejlepším, statisíckrát osvědčeným lékem jest známý přítel každé domácnosti

Trinerovo Léčivé Hořké Víno

Lék tento připravován jest z nejlepších léčivých hořkých bylin, kořinek a kůr a z pravého kalifornského červeného vína výborné jakosti. Solicitor Poštovního Departmentu ve Washingtoně, D. C., dopisem z 24. září, 1917 výslovně uznal, že ohlášky Trinerova Léčivého Hořkého Vína jakožto ryze léčivého přípravku jsou přípustné v poštovní dopravě, čímž znovu potvrzeno, že Trinerův "American Elixir of Bitter Wine" jest pravým lékem.

Jaké oblíbené se těší mezi našimi krajany, o tom uvedeme jediný doklad: Paní Marie Zeemesová z čísla 6318 So. 31st St., v South Omaze, psala nám letos dne 29. ledna, že již zkoušela všelijaké léky, ale Trinerovo Léčivé Hořké Víno jest výborné. "Zde jej hodně lidé užívají, a jsme rádi, že jej nadále budete vyráběti." Takové dopisy přináší nám pošta každodenně ze všech států Spojených Států Amerických i Kanady.



Při zácpě, špatném trávení, nechuti k jídlu, nadýmání, říhání, bolení hlavy, migréně, neklidném spánku, povšechné malátnosti a rozmrzelosti, nervose a pod. není nad Trinerovo Léčivé Hořké Víno.

V LÉKÁRNÁCH.

\$1.10.

Trinerovo Léčivé Hořké Víno a jiné Trinerovy léky byly vyznamenány na četných velkých výstavách nejvyššími cenami, zlatými medailemi a Velkými cenami. Poslední takové nejvyšší pocty, lékům těm udělené, byly: kům těm udělené, byly:

ZLATÁ MEDAILE,
San Francisco, 1915.

GRAND PRIX,
Panama, 1916.

ZLATÁ MEDAILE



San Francisco, 1915.

GRAND PRIX



Panama, 1916.

Trinerův Liniment

jest nepřekonatelný lék pro rheumatismus, neuralgii, bolení v kříži čili housera, namoženiny, polámaniny, vymknutiny, otekliny a pod. Také k pouhému osvěžení znavených svalů po těžké práci nebo po koupeli nohou po dlouhé chůzi můžete jej výborně použiti. Cena 35 a 65 centů v lékárnách, poštou 45 a 75 centů.

Trinerův Antiputrin

jest vysoce účinný, ale současně i příjemný antiseptický čili protihnilobný prostředek k všeobecnému zevnímu použití. — Zkuste jej jako kloktadlo při zánětech hrdla nebo k vyplachování úst, v nichž máte něco spuchlého, a přesvědčíte se o znamenitých jeho účincích. Jest neocenitelný k vymývání ran, vředů a pod. Cena 50c a \$1.00 v lékárnách, poštou 60c a \$1.10.

Joseph Triner Company

velkovýroba léků



1333-43 SOUTH ASHLAND AVENUE,

CHICAGO, ILLINOIS, U. S. A.